BocbMmoe aekabps
KnaccHaga paboTa
PelweHne 3apgay Ha HaxoXxgeHue
nnaowagn MHOroyrosisHUKOB



3agaHue 1

Ha3BaTb yKa3aHHYO GOpPMY/ly, MHOIOYroNbHUK,
ONA HaXOXAEHMA NAoWaAnM KOTOPOro OHa
npumeHaeTca, u copmyampoBaTb NPaABUIO
HaXoXXAEeHNA COOTBETCTBYHOLWEN NaoLLaAu
MHOrOYro/1IbHUKA.

1) S = ab; 2)S——ah 3)S =ah; 4)S—
5) S = a3 6)S——(a+b)h

2

7)S= af; 8)S=Jp(p— a)(p-b)(p- o).




3agaHue 2

Hantn nnowagb urypbl no ykaszaHHoOM dpopmyre:
a) Hantv nnowagb npAMOyrofibHMKa co CTOpoHamu 12cm u 40cwm.

6) Hantn nnowaab TpeyrosibHMKa ¢ OCHOBAHMEM 15CM U BbICOTOW, NPOBEOEHHOWN K HEMY,
paBHOM 10CM.

B) Hantn nnowags napannenorpamma ¢ OCHOBaHMEM 24CM U BbICOTOW, NMPOBEAEHHON K
HeMy, paBHOW 8CM.

r) Hantv nnowanb npsiMOYrofibHOro TpeyrofibHUKa ¢ Katetamu 28CM 1 9cMm.
A) Hantn nnowanb KkBagpara CO CTOPOHOM 12CM.

e)Hantn nnowaab Tpaneumm ¢ OCHOBaAHMUSMM 8CM M 10CM, N BbLICOTOM 11CM.
X) Hantn nnowanb npaBUnbHOro TpPeyrosfibHMKa CO CTOPOHOM 6CM.

3) Haitu nnowagb TpeyronbHMka co CTopoHamu 3cM, 4cM M 5¢Mm no dopmyne lepoHa.



3agaHue 3

1. Hantn nnowagb TpeyrofbHUKa co
CTOPOHOU 18CM U BbICOTOW, NPOBEOEHHON K
HEeW, 22cMm.

a) 198cm? ; 0) 220cm? ;
B)180cm? ; T)396CcM?.



3agaHue 3

2. Hantun nnowaagb Tpaneuun co cpeaHeun
NMMHMENn 18CM U BbICOTOU 8CM

a) 180cm’ ; 0) 144cm? ;
B) 260cM? ; T) 160CM? .



3agaHue 3

3. Hantn nnowaab KBagparta, ecrnun €ero
nepumMeTp paBeH 32CM.

a) 64cm? ; ©) 32cm? ; B)1024cMm? ; 1)96CM2.



3agaHue 4

Ne 1.
C [HaHo: ABCD - napannenorpamm, BC = 38cwm,
BK -Bbicota, A=30°, AB =24cMm
HanTun: S

Ne 2.
[NaHo: ABCD - Tpaneuusi, BC AD, BK-BbicoTa,
BK =22cm, S=330cm?, MP —cpeaHas nUHUS
Hantn: MP



3agaHue 4

Ne 3
[OaHo: ABCD - pomb,
AC=d, n BD=d, -eropvaroHanu
Hokasatb: S =%d, *d,

[NaHo: AABC, a=17cm, b=28cMm, c=39cm
Hantu: S



[lomaluHee 3agaHue

Nn.51—-54 (NOBTOPUTH
doopmynel); Ne 476, Ne 499 (a ).



CamocTtosaTenbHas paboTa

1) HaTu naowaab TPeyronbHUKa CO CTOPOHAMMU:
® 1BapuaHT: 29cm, 25cmMm U 6 cm;

2 BapuaHT: 15cm, 26cm U 37 cm;
3BapuaHT: 7cm, 15cm wmn 20 cm;
4 papuaHT: 13cm, 37cm un 40 cm.
5BapuaHT: 24cm, 10cm u 26 cm.

2) HaT naowadb MpPaBU/IbHOTO TPEYro/ibHUKA CO CTOPOHOW:

1 BapuaHT: a=6 \/f CcM™;

2 BapuaHT: a=8 V2 cM™m;

3 BapuaHT: a =10 V2 om;
4 BapuaHT: a = 12 V2 om;
5BapuaHT: a=9 V2em.

3) HaT1 nepumeTp KBagpaTa, €CM ero niaowagb pasHa:

1 BapuaHT: 256cm? ;
2 BapuaHT: 324cm? ;
3 BapuaHT: 441cm? ;
4 BapuaHT: 625cm? ;
5 BapuaHT: 576cm? .



